Ol'D no maTtemartuke. BapuaHTt 2

Bonpoc 1

I'IepeqmchTe B OTBETE HOMEpPaA BEPHbLIX PaBEHCTB.

OTeert: 24

Bonpoc 2

Ha koopamHaTHOM NpsiMON OTMEYEHO YMCNO L
4

0 1
Kakoe 13 crneayoLmx HepaBeHCTB BEPHO?

1.22 > 1

2.x—%<0
3.2—1>0
4.x+5<6

OtBeT: 4

Bonpoc 3

CKOmMbKO LienbIX YMCen pacnonoXeHo Mexay Ymcramm 3v5 u —7/3?

OtgeT: 19

Bonpoc 4

PelunTe ypasHeHne T + % = 2(z —4).

Oteet: —10,5

Aunexc



Bonpoc 5

Kakas 13 npsmbix, M306paxeHHbIX Ha PUCYHKe, ABMSETCA rpapmkoM YHKUUN § = —%?
v
1
2
1
0_1 +
3 4
Ortgert: 4
Bonpoc 6
[aHa apudmeTnyeckasn nporpeccus y; — —3%, Yo = —1%, ... Hangurte cymmy nepBbIX LLECTU YIIEHOB
3TOWN NPOrpeccum.
OteeT: 13
Bonpoc 7
. 4z 2
Hangute 3HayeHne BblipaXeHus 2 g - 3~ \/5 npu z = \/5 — 3.
2¢ — zZ—

Otgert: 0



Bonpoc 8

Ha pucyHke nsobpakeHa runepbona y={6\over x} n npsmMble y=x, y=-x n y={3\over 2}x+6.
J -

Wcnonb3yst pycyHOK, CONOCTaBbTe CUCTEMAM KOMUYECTBO UX PELUEeHUN.

A) B) B)
\left\{ \left{ \left{
\begin{array} | \begin{array} @ \begin{array}
{iny {1} {ny y=
y=\frac{6} y=\frac{6} \frac{3}

AN y= x\\ AN y=-x\\ {2}x+6\\

\end{array} \end{array} y=\frac{6}

\right. \right. {x}\
\end{array}
\right.

OTBeT: A: 2; 6:0; B: 2

Bonpoc 9

OavH 13 yrnos paBHOGeapeHHOro TpeyronbHuka paseH 100/\circ. Hanante nobon gpyron ero yron. OTBeT
favite B rpagycax.

OTBerT: 40



Bonpoc 10 10

B tpaneunn ABCD \ AB=BC=CD. Toukn K, L, M n N - cepeguHbl CTOPOH Tpaneuun. Hangmnte Hanbonbwmni
yron yetbipéxyronbHuka KLMN, ecnn yron BAD pasen 40/\circ. OTBET ganTe B rpagycax.
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OtgeT: 140
Bonpoc 11 11

OnaroHann pomba paBHbl 24 n 7,5. Hangute ero nnowags.

OTBeT: 90

Bonpoc 12 12

BbicoTa paBHOGeApEeHHOrO TpeyromnbHKKa, NPoBeAeHHas K ero OCHOBaHUI0, paBHa 4. [InnHa ocHOBaHWSA paBHa
6. Hangute gnvnHy BbICOTbI, NPOBEAEHHOM K BOKOBOW CTOPOHE TPEYrorbHUKA.

Otger: 4{,}8

Bonpoc 13 13

Kakue u3 crneayowmx yTBepXXaeHuin BepHbI?

1. B nto6on NpsiMOyrosbHbIN TPEYrofibHUK MOXHO BNNCaTb OKPYXXHOCTb.

2. Kaxxgas cTopoHa TpeyronbHuka 60onblue CymMmmbl ABYX APYrMX CTOPOH.

3. CywectByeT TpeyronbHuk ABC ¢ MeHbLuern ctopoHon AC u yrnamum \angle A= 43"\circ},\ \angle C =
72M\circ}.

4. MeagnaHa, npoBedeHHas K rmnoTeHy3e NpsiMOYrofibHOrO TPEYroribHMKA, paBHa NONOBUHE TMNOTEHY3bI.
5. ItoBble aBa paBHOOEe4PEHHbIX TPEYrofibHMKa NO4OOHbI.

OtBeT: 14



Bonpoc 14 14

B Tabnuue npuBeaeHa BenuyMHa Hanora Ha BMEHEHHbIN 4oX0M B 3aBMCMMOCTM OT pa3mepa TOProBo
nnowiagu.

ToproBasi nnowuaab, o Ao Ao
M2} 30 50 100
Hanor, py6. 3000 3500 4200

Kakyto cymMmy Harnora QOImKeH 3annaTuTb X03siMH MarasuHa nnowagbto 72 m*{2}?

OTtBeT: 4200

Bonpoc 15 15

B xoge xumunueckom peakunn Konn4ecTtso MCXOAQHOIo BellecTBa CO BpeMeHeM NOoCTeNneHHO YMEHbLLUAETCA. Ha
PUCYHKEe 3Ta 3aBUCUMOCTb npeactaBrieHa Fpad)VIKOM. Ha ocun abcuncc otknagbiBaeTcs BpeMd B CeKyHOax,
npowegLliee ¢ MOMeHTa Ha4ana peakunn, Ha oCn opanHaT — MaccCa OCTaBLLUErocAd BelwecTsa B rpaMmmax.

m(2)
15|

12

-

OnpepenuTe no rpaduky, Ha CKOMbKO rPaMMOB BELLECTBO YMEHbLLUUTCS B X04€ XMMUYECKOW peakumm 3a 4
ceKkyHab!?

OTtBeT: 12

Bonpoc 16 16

Mocne Toro, Kak LeHbl Ha nocyay B MarasuHe 6binv nogHsaTel Ha 20%, Yawka ctana ctouTb 132 p. CKonbko
pyonen ctomna yawka Ao noBbILLIEHNS LEHbI?

OTteerT: 110



Bonpoc 17 17

Yernoeek, Haxoasawmiica B 3 M OT poHapHoro ctonba, 6pocaeT Ha 3emnto TeHb anvHon 1,5 m. KakoBa BbicoTa
doHapHoro ctonba, ecrniv pocT Yyenoseka coctaenset 1,8 m?

OtBerT: 5{,}4

Bonpoc 18 18

Manb4mkoB CTapLunx Knaccos nonpocunun Bbl6paTb OOWH B CcnopTa, KOTOPbIM OHU XOTENn Obl 3aHMMATbCA.
Kakon Bng cnopTa oKasaJsicAa TpeTbM Nno I'IOI'IyJ'IFIpHOCTI/I?

B poneibon

B cpyTbon

" BagMWUHTOH

B Backetbon

dyToon BackeTtbon
Bonewnoon 0aaMUHTOH
Bonpoc 19 19

B crakaHe c py4kamu CTOAT 6 pyyek, KOTopble eLue NULWYT, U 4 pyyKu, KOTopble yxe He nuwyT. Cny4yanHo
BblbVpaeTca ogHa pyyka. KakoBa BEPOSITHOCTb TOrO, YTO OHa MuULIeT?

Otger: 0{,}6

Bonpoc 20 20

M3 chopmynbl pagmyca OKpY>KHOCTU, BMIMCAHHOW B NPSAMOYTOMbHbIA TPeyronbHuK, r={ab\over {a+b+c}} Bolpa3ute
N BbIYMCNUTE KaTeT a , ecnv KateT b=7,2, runoTeHys3a c=7,8 1 paguyc BNMCaHHON OKPYXHOCTM r=1,2.

OTBeT: 3



